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1 The record is defined in sec. 207.2(f) of the 
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19 
CFR 207.2(f)). 

public record. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Title: 30 CFR part 761—Areas 
Designated by Act of Congress. 

OMB Control Number: 1029–0111. 
Abstract: OSMRE and State regulatory 

authorities use the information collected 
for 30 CFR 761 to ensure that persons 
planning to conduct surface coal mining 
operations on the lands protected by 
§ 522(e) of the Surface Mining Control 
and Reclamation Act of 1977 have the 
right to do so under one of the 
exemptions or waivers provided by this 
section of the Act. 

Form Number: None. 
Type of Review: Revision of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: 

Applicants for certain surface coal mine 
permits and State regulatory authorities. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 159 coal mining 
applicants and 24 State regulatory 
authorities. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 315. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 1 hour to 40 
hours, depending upon activity. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 3,119 hours. 

Respondent’s Obligation: Required to 
Obtain or Retain a Benefit. 

Frequency of Collection: Once. 
Total Estimated Annual Nonhour 

Burden Cost: $19,260. 
An agency may not conduct or 

sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authority for this action is the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

John A. Trelease, 
Acting Chief, Division of Regulatory Support. 
[FR Doc. 2018–10849 Filed 5–21–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–05–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation No. 701–TA–487 and 731–TA– 
1197–1198 (Review)] 

Steel Wire Garment Hangers From 
Taiwan and Vietnam 

Determinations 

On the basis of the record 1 developed 
in the subject five-year reviews, the 
United States International Trade 
Commission (‘‘Commission’’) 
determines, pursuant to the Tariff Act of 
1930 (‘‘the Act’’), that revocation of the 
antidumping duty orders on steel wire 
garment hangers from Taiwan and 
Vietnam and the countervailing duty 
order on steel wire garment hangers 
from Vietnam would be likely to lead to 
continuation or recurrence of material 
injury to an industry in the United 
States within a reasonably foreseeable 
time. 

Background 

The Commission, pursuant to section 
751(c) of the Act (19 U.S.C. 1675(c)), 
instituted these reviews on November 1, 
2017 (82 FR 50686) and determined on 
February 5, 2018 that it would conduct 
expedited reviews (83 FR 11563, March 
15, 2018). 

The Commission made these 
determinations pursuant to section 
751(c) of the Act (19 U.S.C. 1675(c)). It 
completed and filed its determinations 
in these reviews on May 16, 2018. The 
views of the Commission are contained 
in USITC Publication 4784 (May 2018), 
entitled Steel Wire Garment Hangers 
from Taiwan and Vietnam: Investigation 
Nos. 701–TA–487 and 731–TA–1197– 
1198 (Review). 

By order of the Commission. 

Issued: May 16, 2018. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2018–10839 Filed 5–21–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1121–0336] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Revision of a 
Currently Approved Collection: Office 
for Victims of Crime Training and 
Technical Assistance Center— 
Trafficking Information Management 
System (TIMS) 

AGENCY: Office for Victims of Crime, 
Department of Justice. 
ACTION: 30-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Office of Justice Programs, Office 
for Victims of Crime, will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
allowing for a 60 day comment period. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for an additional 30 
days until June 21, 2018. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Shelby Jones Crawford, Program 
Manager, Office for Victims of Crime, 
Office of Justice Programs, Department 
of Justice, 810 7th Street NW, 
Washington, DC 20530. Written 
comments and/or suggestions can also 
be directed to the Office of Management 
and Budget, Office of Information and 
Regulatory Affairs, Attention 
Department of Justice Desk Officer, 
Washington, DC 20503 or sent to OIRA_
submissions@omb.eop.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

—Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 
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—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

1. Type of Information Collection: 
Revision of Existing Collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Office for Victims of Crime Training and 
Technical Assistance Center— 
Trafficking Information Management 
System (TIMS). 

3. The agency form number: NA. 
4. Affected public who will be asked 

or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: OVC Grantees. 
Abstract: The current package for 

OMB approval is designed to simplify 
performance reporting for OVC grantees 
through the OVC Trafficking 
Information Management System 
(TIMS) Online system, a Web-based 
database and reporting system for the 
Victims of Human Trafficking Grant and 
the Enhanced Collaborative Model 
Grant initiatives. OVC will require OVC 
Grantees to use this electronic tool to 
submit grant performance data, 
including demographics about human 
trafficking victims. Since 2012, OVC has 
published annual analyses of these data 
to provide the crime victims’ field with 
stronger evidence for practices and 
programs. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: There are approximately 60 
OVC Services to Victims of Human 
Trafficking Grantees per six-month 
reporting period. On average, it should 
take each grantee one hour to seven 
hours, depending on client case load per 
reporting period, to enter information 
into TIMS Online. There are two 
reporting periods per year. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: 480 hours (average 60 OVC 
grantees * average 4 hours * 2 times per 
year). 

If additional information is required 
please contact: Melody Braswell, 
Department Clearance Officer, United 
States Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, Suite 3E.405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: May 17, 2018. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2018–10853 Filed 5–21–18; 8:45 a.m.] 

BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Occupational Safety and Health 
Administration 

[Docket No. OSHA–2011–0858] 

Permit-Required Confined Spaces; 
Extension of the Office of Management 
and Budget’s (OMB) Approval of 
Information Collection (Paperwork) 
Requirements 

AGENCY: Occupational Safety and Health 
Administration (OSHA), Labor. 
ACTION: Request for public comments. 

SUMMARY: OSHA solicits public 
comments concerning the proposal to 
extend OMB approval of the 
information collection requirements 
contained in the Standard on Permit- 
Required Confined Spaces. 
DATES: Comments must be submitted 
(postmarked, sent, or received) by July 
23, 2018. 
ADDRESSES: Electronically: You may 
submit comments and attachments 
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the 
Federal eRulemaking Portal. Follow the 
instructions online for submitting 
comments. 

Facsimile: If your comments, 
including attachments, are not longer 
than 10 pages, you may fax them to the 
OSHA Docket Office at (202) 693–1648. 

Mail, hand delivery, express mail, 
messenger, or courier service: When 
using this method, you must submit a 
copy of your comments and attachments 
to the OSHA Docket Office, Docket No. 
OSHA–2011–0858, Occupational Safety 
and Health Administration, U.S. 
Department of Labor, Room N–3653, 
200 Constitution Avenue NW, 
Washington, DC 20210. Deliveries 
(hand, express mail, messenger, and 
courier service) are accepted during the 
OSHA Docket Office’s normal business 
hours, 10:00 a.m. to 3:00 p.m., ET. 

Instructions: All submissions must 
include the Agency name and the OSHA 
docket number (OSHA–2011–0858) for 
the Information Collection Request 
(ICR). All comments, including any 
personal information you provide, are 
placed in the public docket without 
change, and may be made available 
online at http://www.regulations.gov. 
For further information on submitting 

comments, see the ‘‘Public 
Participation’’ heading in the section of 
this notice titled SUPPLEMENTARY 
INFORMATION. 

Docket: To read or download 
comments or other material in the 
docket, go to http://www.regulations.gov 
or the OSHA Docket Office at the above 
address. All documents in the docket 
(including this Federal Register notice) 
are listed in the http://
www.regulations.gov index; however, 
some information (e.g., copyrighted 
material) is not publicly available to 
read or download through the website. 
All submissions, including copyrighted 
material, are available for inspection 
and copying at the OSHA Docket Office. 
You may also contact Christie Garner at 
(202) 693–2222 to obtain a copy of the 
ICR. 
FOR FURTHER INFORMATION, CONTACT: 
Thomas Mockler or Christie Garner, 
Directorate of Standards and Guidance, 
OSHA, U.S. Department of Labor, 
telephone (202) 693–2222. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The Department of Labor, as part of its 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent (i.e., employer) burden, 
conducts a preclearance process to 
provide the public with an opportunity 
to comment on proposed and 
continuing information collection 
requirements in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA–95) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This 
program ensures that information is in 
the desired format, reporting burden 
(time and costs) is minimal, collection 
instruments are clearly understood, and 
OSHA’s estimate of the information 
collection burden is accurate. The 
Occupational Safety and Health Act of 
1970 (the OSH Act) (29 U.S.C. 651 et 
seq.) authorizes information collection 
by employers as necessary or 
appropriate for enforcement of the OSH 
Act or for developing information 
regarding the causes and prevention of 
occupational injuries, illnesses, and 
accidents (29 U.S.C. 657). The OSH Act 
also requires OSHA to obtain such 
information with minimum burden 
upon employers, especially those 
operating small businesses, and to 
reduce to the maximum extent feasible 
unnecessary duplication of effort in 
obtaining information (29 U.S.C. 657). 

The purpose of the information 
collection requirements specified in the 
Permit-Required Confined Spaces 
Standard (29 CFR 1910.146) is to ensure 
that employers systematically evaluate 
the dangers in permit spaces before 
entry is attempted, and to ensure that 
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